1. csoport


2004. május 15.
Név: ……………………………………

Zárthelyi dolgozat
Programfejlesztés 

Feltételek

· Maximálisan 100 pontot lehet szerezni.

· Ahol a C++ fejlettebb lehetőséget nyújt a C-hez képest, azt használja (pl. I/O)

· Csak szintaktikailag helyes programot fogadok el (el kell indulnia).

· A forrásállomány neve a saját neve legyen ékezetek és szóközök nélkül (pl. KovacsJanos.cpp). A C:\munka könyvtárba mentsen.

· A forráskód elején szerepeljen: Név, ETR azonosító, dátum, teremszám, gépszám.

· Csak a fejlesztőeszköz használható teljes képernyős módban. 
Semmilyen segédeszköz nem használható a súgón kívül.

· A második figyelmeztetés érvénytelen dolgozatot (0 pont) von maga után.

· A dolgozat eredménye a 114-es iroda hirdetőjén tekinthető meg 1-2 napon belül.

Feladat

Készítsen programot, amely egy kifejezés zárójelezésének helyességét (részlegesen) ellenőrzi. Az ellenőrzés térjen ki arra, hogy a kezdő és záró zárójelek száma megegyezik-e, illetve a kezdő párok előbb szerepelnek-e a záró párnál. Nem kell azonban arra kitérni, hogy az egymásba skatulyázás megfelelő-e. (Az algoritmus lényege tehát az, hogy a pillanatnyilag nyitott, és még be nem zárt zárójelek számát fajtánként nyilvántartjuk.)

Zarojel osztály

	· Adattagként a ’(’, ’[’ és ’{’ zárójel-típusokhoz tartozó számlálókat definiáljon.
	(10 pont)

	· konstruktor: állítsa be a szükséges kezdőértékeket.
	(10 pont)

	· += operátor: (jobboldali) paraméterként egy karaktert kap. A három kezdőzárójel esetén a megfelelő számlálót növelni, záró esetén csökkenteni kell eggyel. Más karakter esetén nincs teendő. (Ha esetleg a számláló negatív lenne, akkor hibaüzenetben közölje a zárójel-típust, de a feldolgozást ne szakítsa meg!)
	(20 pont)

	· ujrakezd függvény: nullázza a számlálókat
	(10 pont)

	· korrekt függvény: „igaz” értéket adjon vissza, ha minden számláló 0-t tartalmaz, egyébként „hamisat”.
	(10 pont)


main függvény:

	· Hozzon létre egy objektumot a Zarojel osztályból. 
	(10 pont)

	· Egy tetszőleges kifejezést ellenőrizzen oly módon, hogy a karaktereit az elsőtől az utolsóig a += operátorral „hozzáadja” az objektumhoz. Írja ki, korrekt-e a kifejezés zárójelezése!
	(20 pont)

	· Egy másik kifejezést is ellenőrizzen ugyanezzel az objektummal!
	(10 pont)


2004. május 10.
Név: ……………………………………

Zárthelyi dolgozat
Programfejlesztés 

Feltételek

· Maximálisan 100 pontot lehet szerezni.

· Ahol a C++ fejlettebb lehetőséget nyújt a C-hez képest, azt használja (pl. I/O)

· Csak szintaktikailag helyes programot fogadok el (el kell indulnia).

· A forrásállomány neve a saját neve legyen ékezetek és szóközök nélkül (pl. KovacsJanos.cpp). A C:\munka könyvtárba mentsen.

· A forráskód elején szerepeljen: Név, ETR azonosító, dátum, teremszám, gépszám.

· Csak a fejlesztőeszköz használható teljes képernyős módban. 
Semmilyen segédeszköz nem használható a súgón kívül.

· A második figyelmeztetés érvénytelen dolgozatot (0 pont) von maga után.

· A dolgozat eredménye a 114-es iroda hirdetőjén tekinthető meg 1-2 napon belül.

Feladat

Készítsen programot, amely dinamikusan átméretezhető, egész elemű tömböt képes kezelni. (Tehát menet közben lehessen a méretét változtatni adatvesztés nélkül.)

DinTomb osztály

	· konstruktor: paraméterként kapja a tömb kezdeti méretét. Ha nem kap paramétert, 10 elemű tömböt hozzon létre. Állítsa be a szükséges kezdőértéke(ke)t.
	(20 pont)

	· Adattagként legyen egy mutatója, amely a tényleges adattárolásra használt tömb címét tartalmazza, valamint tudja a méretét is. 
	(15 pont)

	· [] operátor: a tömb elemeihez teljeskörű hozzáférést biztosítson (írás, olvasás).
	(15 pont)

	· atmeretez függvény: paraméterként kapja az új méretet. Oldja meg, hogy növelésnél adatvesztés nélkül, az új tagokat kinullázva álljon rendelkezésre a tömb. Csökkentésnél csak az új méret szerint is megmaradó adatok maradjanak meg, a többit el lehet dobni. (Mindig pontosan annyi memóriát foglaljon az objektum, amennyire szüksége van!)
	(20 pont)


main függvény:

	· Hozzon létre egy objektumot a DinTomb osztályból. 
	(10 pont)

	· Tesztelje az összes függvényt értelmes módon.
	(20 pont)


2004. május 22.
Név: ……………………………………


ETR azonosító: ……………………………………

Zárthelyi dolgozat
Programfejlesztés 

Feltételek

· Maximálisan 100 pontot lehet szerezni. A rendelkezésre álló idő 60 perc.

· Ahol a C++ fejlettebb lehetőséget nyújt a C-hez képest, azt használja (pl. I/O)

· Csak szintaktikailag helyes programot fogadok el (el kell indulnia).

· A forrásállomány neve a saját neve legyen ékezetek és szóközök nélkül (pl. KovacsJanos.cpp). A C:\munka könyvtárba mentsen.

· A forráskód elején szerepeljen: Név, ETR azonosító, dátum, teremszám, gépszám.

· Csak a fejlesztőeszköz használható teljes képernyős módban. 
Semmilyen segédeszköz nem használható a súgón kívül.

· A második figyelmeztetés érvénytelen dolgozatot (0 pont) von maga után.

Feladat

Készítsen programot, amely egy sakktáblán játszható játék egy részfeladatát oldja meg. Olvasson be a billentyűzetről bástyák sor-oszlop pozícióit addig, amíg semelyik két bástya nem üti egymást. (Két bástya akkor üti egymást, ha azonos sorban vagy azonos oszlopban vannak.)

Tabla osztály

	· Adatszerkezet: tudja tárolni a sakktáblán már szereplő bástyákat úgy, hogy a szükséges információk kinyerhetők legyenek.
	(20 pont)

	· Konstruktor: az osztály adatait hozza kezdőállapotba.
	(15 pont)

	· ujBastya függvény: paraméterként egy új bástya koordinátáit kérje, és adja vissza „logikai” értékként, hogy sikeres volt-e a bástya felhelyezése (vagyis nincs ütésben).
	(15 pont)


main függvény:

	· Hozzon létre egy dinamikus Tabla objektumot
	(15 pont)

	· Olvasson be a billentyűzetről bástyák sor-oszlop pozícióit addig, amíg semelyik két bástya nem üti egymást, ehhez
	(25 pont)

	használja az ujBastya függvényt.
	(10 pont)


2004. május 22.
Név: ……………………………………


ETR azonosító: ……………………………………

Zárthelyi dolgozat
Programfejlesztés 

Feltételek

· Maximálisan 100 pontot lehet szerezni. A rendelkezésre álló idő 75 perc.

· Ahol a C++ fejlettebb lehetőséget nyújt a C-hez képest, azt használja (pl. I/O)

· Csak szintaktikailag helyes programot fogadok el (el kell indulnia).

· A forrásállomány neve a saját neve legyen ékezetek és szóközök nélkül (pl. KovacsJanos.cpp). A C:\munka könyvtárba mentsen.

· A forráskód elején szerepeljen: Név, ETR azonosító, dátum, teremszám, gépszám.

· Csak a fejlesztőeszköz használható teljes képernyős módban. 
Semmilyen segédeszköz nem használható a súgón kívül.

· A második figyelmeztetés érvénytelen dolgozatot (0 pont) von maga után.

Feladat

Készítsen programot, amely Fibonacci-számsorozatot tud előállítani.

Fibonacci-számok: 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13 …

(Az első két szám 1-es, a továbbiak pedig az előző kettő összegeként számíthatók.)

Fibonacci osztály

	· Adatszerkezet: tudja tárolni a sorozat azon elemeit, amelyeket a következők kiszámolásához fel kell használni.
	(20 pont)

	· Konstruktor: az osztály adatait hozza kezdőállapotba. Írja ki a sorozat első két elemét is.
	(20 pont)

	· kovetkezo paraméter nélküli függvény: visszaadja a sorozat következő elemét (legelső hívásra a kettőt, majd hármat stb.). 
	(15 pont)


main függvény:

	· Hozzon létre egy dinamikus Fibonacci objektumot
	(15 pont)

	· Olvassa be a billentyűzetről, hogy a sorozat hány elemét kell kiírni, majd írja is ki azokat,
	(20 pont)

	használva az kovetkezo függvényt.
	(10 pont)

















